

TORONTAI

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre	180 dinár
Félévre	90 dinár
Negyedévre	45 dinár
Egy óra	15 dinár

Egyes szám ára 75 para.

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPI LAP

Felelős szerkesztő: **Dr. MARA JENŐ**

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
Obilježeva (Zápolya) utca 1.

Szerkesztőség telefonszáma 251
Kiadóhivatali telefonszáma 21

MEGJELENIK MINDENNAK, HÉTFŐ ÉS ÜNNEPEK UTÁNI NAPOK KIVÉTELVÉL.

Veliki Beeskerek, 1922.

LI. évfolyam, 131. szám.

Csütörtök, június 15.

A minisztertanács ülése.

— Beogradi tudósítónk jelentése. —

Beograd, jun. 13.

A minisztertanács tegnap este ülést tartott, amelyen a reszortminiszterek által előterjesztett folyó ügyeket tárgyalt. A hadügyminiszter javaslatára a minisztertanács elhatározta, hogy a hadsereg átszervezésére vonatkozó törvényjavaslat áttanulmányozása céljából megalakult bizottság jelentését leveszi a szkupstina napirendjéről, miután a hadügyminiszter eddig nem szerezte be a kellő információkat, amelyek nélkül a javaslat nem tárgyalható.

Pribicevity közoktatásiügyi miniszter előterjesztette jelentését, amely a vajdasági tanerök nyugdíjigényeinek megállapításáról szól. A minisztertanács elhatározta, hogy a nyugdíjba kerülő tanerök illetményeit 1918. évig az osztrák-magyar nyugdíjtörvény szerint, az 1918. év utáni időre pedig az itteni törvény szerint állapítja meg. A katonai szabadságolási törvény tárgyalásánál a minisztertanács engedélyt adott a hadügyminiszternek, hogy az iskolai szünet alatt ezer tanítót háromhavi fegyvergyakorlatra behívasson.

Az építésügyi miniszter sürgős építkezések elvégzésére száz millió dinár hitel megszavazását kérte. A minisztertanács ebben a kérdésben nem hozott határozatot.

A választójogi törvény.

— Beogradi tudósítónk jelentése. —

Beograd, jun. 13.

A radikális képviselői klub, miután előzőleg Pasityal újra megbeszélte a választójogi törvényjavaslatot, azt véglegesen elfogadta. A radikális-klub határozatát írásban közölte Davidovittyal, a demokrata-klub elnökével. A demokrata-klubban hír szerint a törvény kérdésében nincsenek nagy ellentétek és így valószínű, hogy a demokraták rövidesen szintén elfogadják a törvényjavaslatot. A választójogi törvényjavaslat valószínűleg a jövő hét folyamán kerül a szkupstinába.

Utólag most már mindegyik látja!

Brüsszel, jun. 13.

Breckeville volt belga miniszterelnök beszédében állást foglalt a versaillesi szerződés ellen. Hangsúlyozta, hogy a szerződés megalkotói a családok délibábot nézték valóság-

Bécsben forrongástól tartanak.

— A „Torontai” tudósítójának távirata. —

Wien, jun. 13.

Wienben a decemberi forradalmi rombolások megismétlődésétől tartanak. A belvárosi nagykereskedésekben, szállodákban mindenütt önvédelmi előkészületeket tesznek. A város ma tele volt rémhírekkel, hogy a külvárosokból óriási néptömegek vonulnak föl a Ringre, ahol nagy tüntetés készül. Szerencsére ez

csak vaklármá volt. A munkásvezéreknek eddig mindenütt sikerült a tömegeket lecsillapítani, de a helyzet veszedelmes volna azért nem szünt meg.

A kormány külön miniszterközi bizottság létesítését és ennek diktatóri hatalmat kért, hogy a szükségesnek látszó intézkedéseket megtehessek.

Az általános érdeklődés hiánya

Hága, jun. 13.

A Nieve Rotterdamsche Courir közli, hogy a konferencián való részvételre vonatkozó válaszok a megállapított időpontig nem érkeztek be. A határnap után jelentkezett néhány ország. A holland kormány eddig csak öt delegáció összetételét

ismeri. A konferencia elnökének személyében sem történt eddig megállapodás, de valószínű, hogy nem lesz németalföldi ember. A szovjet-kormány tegnap hivatalosan bejelentette részvételét a konferencián, de a bizottság tagjait nem közölte a konferencia intéző bizottságával.

Értekezlet az adriai kérdés megoldása ügyében.

— A „Torontai” beogradi munkatársának telefonjelentése. —

Beograd, jun. 13.

Dr. Ninesity külügyminiszter tegnap délután értekezletet hívott össze, amelyen Pasity miniszterelnök is jelen volt. Az értekezlet részletesen megvitatta a választ, amelyet a beogradi kormány az olasz kormánynak fog adni az adriai kérdésben. Ezen a konferencián Pasity miniszterelnökön és dr. Ninesity külügyminiszteren kívül részt vettek dr. Krsztely, dr. Markovity, dr. Markovity és Pribice-

vity miniszterek és Hribár, ki tagja volt a genuai delegációnak. Dr. Ninesity, dr. Krsztely és Hribár ez alkalommal újból ismertették minisztertársaikkal az általuk kötött konvenciót és annak egyes nem eléggé világos rendelkezéseit. Két órai tárgyalás után az értekezlet elhatározta, hogy a genuai konferenciára kiküldött SHS delegátusok írásbeli jelentést kötelesek a minisztertanácsnak tenni és csak azután kerülhet sor a határozathozatalra.

A kisebbségek ügye

A „Torontai” tudósítójának távirata.

Wien, jun. 13.

A külföldi sajtó a prágai kongresszus eseményeivel foglalkozik. A Neue Züricher Zeitung vezércikk-

ben megállapítja, hogy a kisebbségek helyzete egyetlen államnak sem lehet belügye, mivel ez a kérdés olyan gyűjtőanyagot rejt magában, amely Európát ismét lángra lobbanthatja.

TÖZSDE

Junius 13.

Beograd. (Zárlat.) Valuták: Dollár 7095, Lei 48.
Devizák: London 315, Newyork 72, Genf 1370, Prága 13985, Berlin 2275, Wien 033, Bukarest 4725, Szófia 4950, Budapest 785.
Zürich. (Zárlat.) Berlin —, Newyork 52375, London 2351, Páris 4625,

Milano 2625, Prága 1002-50, Budapest 053, Zagreb 184, Varsó 013, Wien 0237, bélyegzett 0262.

Budapest. (Zárlat.) Valuták: Napoleon 3745, Angol font 4430, Dollár 992, Francia frank 8900, Márka 308, Lira 4937-50, Osztrák korona 490, Lei 656, Szokol 1930, Svájci frank 1383, Lengyel márka 2250.

Devizák: London 4475, Berlin 309, Milano 5100, Páris 8900, Prága 1950, Sváje 19100, Wien 485, Zagreb 347-50.

Interpelláció az orosz inségakció ügyében.

— Beogradi tudósítónk jelentése. —

Beograd, jun. 13.

Moszkovlevity földműves-párti képviselő interpellációt adott át a szkupstina elnökének, melyben szemrehányásokat tesz a kormánynak azért, hogy az európai államok közül az oroszországi nyomor enyhítésére Jugoszlávia nyújtotta legkevesbé segélyező kezét. Moszkovlevity interpellációjának további részében arra nézve kért felvilágosítást, hogy mi történt a parlament által megszavazott hatmillió államsegéllyel, melyet az oroszok segélyezésére szántak.

A zagrebi rendőrség kiáltványa.

— Beogradi tudósítónk jelentése. —

Beograd, jun. 13.

Zagrebból jelentik: Az utóbbi időben egyre sürűbben előforduló incidensekkel kapcsolatban a zagrebi rendőrség kiáltványt boesájított közzé, melyben a rend érdekében óva inti a lakosságot, hogy a további demonstrációkban részt vegyen. A rendőrség a kiáltványban elmondja, hogy a jövőben a legnagyobb eréllyel lép fel a zavarokkal szemben.

Ujabb zagrebi hírek szerint a rendőrség a kávéházak és vendéglők záróráját a további intézkedésig esti 9 órában állapította meg.

A jóvátétel revíziója nélkül nem lehet segíteni

A „Torontai” tudósítójának távirata.

Páris, jun. 13.

A német kölesön ügyében a sajtó részére tett nyilatkozatában Morgan kijelentette, hogy most és a jövőben is hajlandó mindent elkövetni, hogy az európai kérdések megoldásához hozzájáruljon.

De ha ez a megoldás az Amerika részvételével létrejövő kölesöntől függ, úgy az, — a jóvátételi kérdés általános rendezése nélkül lehetetlen.

A kínai csendélet.

A „Torontai” tudósítójának távirata.

Peking, jun. 13.

Li-Yuan-hung, a kínai köztársaság elnöke, akit a katonai párt 1917-ben pucos utján elűzött, Tien-cinből Pekingbe érkezett, ahol újra elfoglalta a köztársaság elnöki székét.

Büntető főtárgyalás. A becskerek királyi törvényszék büntető tanácsa tegnap Baracski Rada becskerek nap számos bűnügyét tárgyalta, aki ellen az volt a vád, hogy ez év elején a Béga-part állomáson egy zsák lisztet akart ellopni, a tett végrehajtásában azonban megakadályozta az éjjeli őr. A bíróság lopás kísérletének büntetésében bűnösnek találta Baracskit és az enyhítő körülmények figyelembe vételével elítélte mindössze nyolc napi fogságra. Az ítéletben az elítélt és az ügyész is megnyugodott.

A Geyer Lajos-féle vendéglőben a „Hazug”-asztaltársaság folyó évi június hó 15-én d. e. 10 órai kezdettel a gyermekliga javára, a gyermekliga elnökségének védnöksége alatt, egy díjtékézzel egybekötött táncmulatságot rendez. A díjtékézés kezdete d. e. 10 órakor. A tánc kezdete este 8 órakor. Belépti-díj nincsen.

László Fülöp kollektív tárlata Párisban. Párisból jelentik: László Fülöp világhírű magyar festőművész műveinek zártkörű kiállítását ma nyitották meg a Place Vendôme-n lévő Knödler-féle kiállítási teremben. A Temps szerint mindenki, aki Párisban számít, jelen volt a megnyitón és élvezte László képeinek báját és különleges finomságait.

Átutalásokat és csekk kiadásokat — a fennálló miniszteri rendeletek értelmében — **Wien, Prága, Budapest, Berlin, Temesvár,** valamint a többi külföldi piacra újból eszközöl a **Nagybecskerek Takarékpénztár.** Veliki Becskerek, Korona-szálló épület. Telefon: Pénztár 16. — Vezérigazgató 52.

Egy szerbiai fogházból egyszerre tizenegy rab szökött meg. Beogradból jelenti tudósítónk: Prizrendből érkező jelentések szerint az ilijana elsőfokú bíróság fogházából vasárnapról hétfőre virradó éjjel tizenegy fegyenc szökött meg. A fegyencnek közül hét ember erősen meg volt vasalva. A rabok áttörték a falakat s úgy menekültek ki a szabadba. A prizrendi kerületi főnök engedélyt kért belügyminiszfertől, hogy az elsőfokú bíróság elnökét vizsgálati fogságba helyezhesse, mivel őt tartja felelősnek a szökés megtörténéséért.

Fűzőkészítő. Készít mérték után legdivatosabb gála- és negligé-fűzőket, melltartót, egyenes tartót orvosi rendelésre, haskötőt. — Csütörtökön Beeskereken lesz. A címet a „Róza”-szálló portásához kérem leadni. — Steinné.

A lókviteli illetékek Magyarországon. Budapestről jelentik: A pénzügyminiszter a lovak kviteli illetékeit megváltoztatta. Az elsőosztályú versenyló után ötvenezer, a második osztályú után huszonöt ezer, a harmadosztályú után tizenöt ezer, egyéb ló után tízezer korona illetéket kell fizetni.

Külföldi kifizetéseket, átutalásokat, csekk- és váltóvételeket gyorsan és olcsón közvetít a **Nagybecskerek Népbank R.-T.** — Telefon 62.

Nyári ruhák, bluzok, aljak

érkeztek! Organtin, crepgeorgette kalapok nagy választékban! Alakítást és kalapvasalást vállalok. 1011

ASZLÁNYI JULIA,
Nemanjina u. 7. Tunner-ház.

Aki kicsiben csinálja — azt meg büntetik. Budapestről jelentik: A rendőrség elfogta Kern Mici husz esztendő érettségizett leányt, aki az elmúlt hónapokban szakácsnének vagy szobalánynak öltözködve, beállt jobb családokhoz, ahonnan értékes ruhaneműket és ékszereket lopott, amelyek értéke körülbelül másfél millió korona. Az összelopott holmit Kern Mici szétszította a külterki szegény lakosság között. A kleptománias leányt gyógyintézetbe szállították.

Vas- és fémöntvényeket Krausz-nál, Veliki Becskerek. Telefonszám 329.

NAGYON KELLEMESEN hat a hát vagy a végtagok stb. bedörzsölésénél, mint kozmikum a bőr-, fog- és szájpótlásnál Feller patikus jóillatú „Elsa-Fluid”-ja. Sokkal erősebb és jobb a sósborszesznél és 25 év óta kedvelt. 3 duplaüveget vagy 1 speciálisüveget csomagolás és portóval együtt 72 K-ért küld: **FELLER V. JENŐ** Stubica Donja, Central 202 sz. (Hrvatska).

aa

Sport

A Viktória orsz. atletikai versenye. Csütörtökön délután 4 órakor a vásártéri pályán. Urnapján d. u. rendezi meg a becskerek Viktória évadnyitó atletikai versenyét. Fellesleges ecsetelni az ilyen versenyei szépségeit s lélekemésítő hatását. A multban rendezett versenyeken mindenki önönmagán tapasztalta azt a bizonyos ünnepi hangulatot, mely a szemlélőt az ilyen becsületes, nemes vetélkedésnél áthatja.

A verseny nevezései már lezárultak s ha nem is hatnak a nagy tömegükkel, annál inkább minőségükkel. Minden számban szép mezőnyök indulnak s pár számban különösen a helyekért óriási küzdelem várható.

A 100 méteres összehozza Gyárfást a beogradi futócsillaggal, Popovityval. Az első két hely kérdése véleményünk szerint velük tisztázva is van. Erős küzdelem várható a helyekért Kolb, Podraczki, Spitzer, Behring között.

A 200-on körülbelül ugyanezek startolnak, esatlakozik hozzájuk még Bogdán. Ezen a téren nehéző jóslásokba boesátkozni, mert Bogdánról ugyan kitünő traininghírek keringenek, de az idén még nem láttuk.

A 400-as Makai zsákmányának látszik, ha csak Szimity át nem huzza számításait, viszont a Szimityt meg Zeller, Kóssa és Klein igyekeznek keresztelni.

A 800-as, bár Makai biztos zsákmánya, igen szép mezőnyt ígér s nagy verekedést a helyekért Szimity, Klein, Kóssa, Kovách és Zeller között.

1500-on Makait nem lehet megverni. Ha nem indul e távon, ugy Hala nyeri gyengébb társaival szemben.

A súlydobás lesz a verseny legszébb mezőnye. Világvárosok irigyelnék az olyan súlyversenyt, ahol 11-en felüli dobással is csak negyedik lehet valaki. Ivanovity, Ambrozy, Andrejevity, Turinszki e szép szám nevezettjei. A diszkoszban ugyanez a mezőny indul, kiegészítve még Bogdán és Moitytal.

A magasugrást Teleszkótól nem igen lehet elszedni. A mindenre képes Ivanovity csinálhat meglepetéseket, na meg régi ugrónk, Moity. A távolugrásban hatan startol-

nak. Lehetetlen még csak tippelni is. Bogdán, Kolb, Teleszkó, Moity 6-on felüli ugrók. Az nyeri a versenyt, aki éppen aznap jobb lesz.

Kalapáshajtás és 4×100 méteres staféta egészíti még ki a szép programot.

Nem nehéz megjósolni, hogy 2-3 országos rekord esütörtökön este már a multé lesz.

A „Torontál” hadifogoly postája.

Wieni szerkesztőségünk díjtalanul áll olvasóink rendelkezésére. Megkeresésekre csak e rovatban válaszol. Wieni szerkesztőségünk címe: Wien, Köstlergasse 4.)

Üzenetek.

Gorzó Jenő (Mislice). Főtisztelendő ur érdeklődését ma vettük. Csongovay István, Zékány Péter, Daniló Vasily, Zékány István, Pávlyuk László után a nyomozást megindítottuk.

Meies Várne (Román-Ecska) és **Pavel Lelea (Nagyarnok):** A kiesérelő bizottság a kéredezettek után megindította a nyomozást. Mihelyt bennünket valami eredményről értesíteni fog, mi azt közölni fogjuk.

Kornfeld Reily (Ungvár). Fivére sorsáról eddig mit sem tudunk. Eppen ezért ártunk a rigai kiesérelő bizottságnak, hogy indítsa meg a nyomozást utána.

Szerkesztésért felelős **Juhász Ferenc**

Hajlitott szék

világos és barna színben a legolcsóbb napi áron ismét kapható

Meleghy Testvéreknél
Karadjordjev trg (Vásártér). — 014

Polgármesteri hivatal V. Becskerek.

10397—922 kig. sz. 3092

Mészbeszerzés.

Kiiratik az árlejtés 100 mm. mézre.

Ajánlatok „Gradski Načelnik, Vel. Bečkerek” címen 1922 jun. 20-ig. Vel. Becskerek, 1922 június 10.

Alexity, polgármester.

Keresek 1007

6 épületasztalos segédet és három inast.

Hizli Ferenc asztalos, Vel. Becskerek.

Ebédlőkészletekben,

valamint mindenféle

porcellán- és üvegáruk-

ban, ugyesintén

képkeretlecekben

nagy választék. 837

Nagyban és kicsinyben kapható:

Ivanitza Ferdnánd Károly porcellán-, üveg-, lámpa- és tábla-üvegkereskedésében

Veliki Becskerek, Alexandrova (Fő) utca.

Táncmulatságot

minden szombaton és vasárnapon e helybeli önkéntes tűzoltózenekar közreműködésével tart 913

Csedomic Miškavity

vendéglő a „Devet Jugovitya”-hoz, volt Oldal fényképéssel szemben

Vidéki kereskedésbe

18 éves fiatal ember állásba menne.

Cím: 998

E. B. Becskerek, postafiók 65.

Keresek

azonnali beköltözésre egy

butorozott szobát.

Megkeresések a „Torontál” kiadó-hivatalához intézendők. — 987

Eladó szabadkézből egy új

ház

fuszterüzlettel, trafik és italméresi engedéllyel, forgalmas helyen. — Meg-egyezés esetén beköltözhető.

11. kültelek, 62 szám. (Dr. Heinerman-szancatórium mellett). — 1004

Eladó

a **Lukács-féle szeszgyárban** Veliki Becskerek, Telefon 151

8 db ló, 1 csukott batár, 2 homokfutókocsi, 2 stráfkocsi, 3 szekér, 1 taliga, lószerszámok, 2 pénzszekrény, 1 kopirprés, íróasztalok, irodai szekrények, gazdasági gépek és eszközök, 1 pálinkafőzőüst, komplett ablakok és egyéb anyag.

Megtekinthetők egész nap.

Házeladás.

Pupinova (Árpád) u. 17. sz. ház (gazdálkodóknak különösen alkalmas, a hozzálató mellékhelyiségekkel, istálló, két nagy magazin, kert, baromfiudvar stb. vel szabad kézből azonnal eladó! - 981 Bővebbet: **Ferenczy János** cipészüzletében V. Becskerek, Alexandrova (Fő) u.

Eladó

3 db **Dinamógép** egyenáramu 120—60—33 Amp 110 Volt, komplet malomkőjárat 38 . 21-es Ganz hengerek, 34 cm² fűtőfelületű tüzcsoves kazán 6 atm. nyomásra, 12 HP stabil benzínmotor, 100 mm. foreső, 2 HP benzínmotor, bordás fűtőtestek, víztartány 20 m³, mézeskannák.

Megrendelhető

mindenféle vas- és fémöntvények, transzmissziók, gyűrűskendű csapágyak és szijtarcsák minden méretben. Vizvezetési és kazán-csővek, szivattyúk, zsáktalicskák, szélrostatk, stb. . Veszek régi fémét minden mennyiségben. 844

Petráss László, Vel. Bečkerek Bánsági malom gépipari termékeinek képv.

Poziv.

Deončarsko društvo za preradjivanje vune održaće
25. o. m. u 1/211 časova pre podne u pisarnici
ud. Jakoba Guttmana i Sinova

vanrednu glavnu skupštinu

sa sledećim rasporedom:

- | | |
|--|---|
| 1. Biranje skupštinskog predsednika. | 4. Preinačenje 7. §-a osnovnih pravila. |
| 2. Biranje 2 zapisnička obojrovljača. | 5. Eventualni predlozi. |
| 3. Rešenje u pogledu povišenja osnovnog kapitala na 1,200.000 kruna. | Vel. Bečkerek, 12. juna 1922. |
- Upravitejstvo.

U smislu 11 §. osnovnih pravila oni deončari, koji su voljni glasati, dužni su deonice deponirati 3 dana pre skupštine u blagajni udruženja.

Meghivó.

A Gyapjuipar Rt. Vel. Becskerekén f. hó 25-én délelőtt 1/211 órakor özv. Guttmann Jakabné és Fiai cég irodahelyiségében 1012

rendkívüli közgyűlést

tart a következő tárgysorozattal:

- | | |
|--|---|
| 1. Közgyűlési elnök választása. | 4. Az alapszabályok 7. §-ának módosítása. |
| 2. Két jegyzőkönyvhitelesítő választása. | 5. Esetleges indítványok |
| 3. Határozathozatal az alaptőkének 1,200.000 koronára való felemelése tárgyában. | Vel. Becskerek, 1922 jun. 12. |
- Az igazgatóság.

Az alapszabályok 11. §. értelmében azon részvényesek, akik a közgyűlésen szavazati jogukkal élni akarnak, kötelesek részvényeiket legalább 3 nappal a közgyűlés megtartása előtt a társaság pénztáránál letétbe helyezni.

Egyszer és kétszer főzött 842

törkölypálinka

50 literen felül minden mennyiségben legolcsóbb napiárakban kapható
Walke Testvérek pálinkafőzde, Utsac.

Tudatjuk mindenkivel, akit illet, hogy

AZ EGYEDÜL VALÓDI!

CREOLINUM VIENENSE

„KERESZT” VÉDJEGYŰT

a következő nagykereskedőknek szállítottunk: 995

Novi Sadon: Slavia Apotekarsko udruženje, Streljačka ulica 6/a.; Hygiea Drogerija, Kralja Petra ulica; Apotekar Vlada Nenadović, Kralja Petra ulica. Subotican: Drogerija Wachsmann (E. Herzl), Aleksandrova ulica. Veliki Bečkerek: Torontáli Agrárbank Gyarmatárúosztálya; Vági Sándor gyógyszerész

A valódi Creolin a leghíresebb óvoszer állati betegségeknek, száj- és körömfájásnak, rühesség ellen és a legfőkétebb fertőtlenítő. Vigyázat, mert hamisítják! Nyomra vezető díjazunk.

FARMAGENCIJA NOVI SAD, ügynökségi és bizományi vállalat, mint a FRANZ ZMERZLIKAR deutsch-wagrami vegyigyár vezérképviselői.

10 vagon mész érkezett

Nagyban és kicsinyben vagy vagontételekben is azonnal kapható.

Továbbá: 4 vagon kőrisrönk, 2 vagon tölgyfaszőlőkaró, 2 vagon portlandcement és 10.000 kéve leveles kukoricaszár (takarmánynak).

Bármily mennyiségben azonnal kapható alábbi cégnél:
Tóth János fakereskedő, Debeljacsa. 969

Nyomatott Pleitz Fer. Pálnál Veliki Becskerek.

Halló! Ha idejét kellemesen akarja eltölteni, úgy látogasson el **Halló!**
MISKOVITY CSEDOMIR vendéglőjébe

(Roknié-féle fényképészeti műteremmel szemben), hol jó ételek, kitűnő hegyiborok, állandóan frissen csapolt sör mellett az újonnan megérkezett hárfazeneművész szórakoztatja a t. közönséget. Újonnan átalakított tánc helyiségben családi estélyek, társasösszejövetelek, táncmulatságok megtartására állandóan a t. közönség rendelkezésére áll. 987

Minden szombaton és vasárnap a tűzoltózenekar közreműködésével táncmulatság.

Modern berpalota Temesváron

még 6 évig adómentes, 16 lakással, villamos megálló mellett, szabadkézből eladó. Ara 650 000 dinár.

Bővebbet a tulajdonosnál: 999

W. L. Timisoara (Románia), I. Strada Mercy 12, III. em., 5.

Ajánlok aratáshoz

szükséges 3 fonalu elsőrendű

kéveköteget,

500 méter 1 kg,

kenderzsákat, 996

vizmentes ponyvákat

(citádét) szalmához, eséplógépekhez és e szakmába vágó dolgokhoz, azonnali szállításra.

Teksztil és kereskedelmi vállalat

Makso Šalga Osijek I.

Sürgönycim: Makselgo Osijek. Telefon 595.

Brajković és Tatarin

Vel. Bečkerek, Aleksandrova ul. 11.

Ajánl kitűnő minőségű

petrozsényi

akna- és porszenet

vagontételben azonnali szállításra a legolcsóbb napiáron. 983

Telefon 360.

Sürgönycim: Brajković.

Kiadja Pleitz Fer. Pál.